



Сотрудники следственного отдела по Пролетарскому району г.Тула поздравили с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны В.В. Старцева



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного отдела по Пролетарскому району города Тула следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области совместно с представителем администрации города Тула по Пролетарскому территориальному округу посетили ветерана Великой Отечественной войны Владимира Владимировича Старцева.

В возрасте 15 лет Старцев В.В. оказывал содействие разведке в Богородицком районе Тульской области.

В 1943 году ушел на фронт добровольцем, попал в Монголию на границу с Японией, где служил наводчиком 45-миллиметрового орудия.



В 1944 году был ранен, после месяца пребывания в госпитале отправлен в команду реабилитации. Окончание войны встретил в Манчжурии.

Награжден Орденом Красной Звезды, Орденом Отечественной войны II степени, медалью «За Победу над Японией», юбилейными медалями в честь годовщин Победы в Великой Отечественной войне.

Владимир Владимирович до настоящего времени ведет активный образ жизни, принимает участие в мероприятиях Пролетарского района г.Тулы, замечательно поет.

Сотрудники следственного отдела по Пролетарскому району г.Тула поздравили ветерана, поблагодарили за мирное небо над головой и вручили памятные подарки.

Изображения



07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1222541>